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Opgave 1

Gegeven 1s de getekende schakeling.
[ is een stationaire wisselstroombron die een
stroom I = Ipcos(wt) levert.

schrijfwijze.
b) Geef de spanning in het punt A in de reéle I
schrijfwijze.
c) Bepaal het gemiddelde vermogen dat in de
weerstand gedissipeerd wordt.
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Opgave 2

Gegeven is een vlakke plaat condensator met capaciteit Cy. De afstand tussen de
platen bedraagt d.

Deze condensator wordt voor de helft gevuld met een diélektische plaat met dikte d/2
(zie figuur) en relatieve diélektrische constante ;.

Geef een uitdrukking voor de capaciteit van de condensator met het diélektricum in
termen van Cyen g,.

De condensator met plaat wordt aangesloten op een constante spanningsbron V.
Geef het elektrisch veld Ein het diélektricum in termen van V, d en €,.

Bepaal de polarisatielading op op het grensvlak in het midden van de condensator in
termen van V, d en ¢,.
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Opgave 3

Leid een uitdrukking af voor het verband tussen de tangentiéle componenten van het
magneetveld H aan weerszijde van een grensvlak tussen twee permeabilia. Op het
grensvlak loopt geen vrije stroom.

Een ijzeren torus met straal R = 0.1 m is omwikkeld met een spoel van 400
wikkelingen.

In de torus is een spleet aangebracht met een dikte van 2 mm. Geef met behulp van
het bijgaande B-H diagram een schatting van de stroom die nodig is om in de spleet
een B-veld van 1,5 T te genereren.

Gegeven: po = 1,26 10° H/m

Opgave 4
Geef de Maxwell vergelijkingen in integrale vorm.
Een bol met straal a heeft op t = 0 een lading Qp. Doordat de lucht enigszins vochtig

is lekt deze lading langzaam weg. De geleidbaarheid van de lucht is overal gelijk
zodat de lekstroom radiaal symmetrisch is.

We beschouwen een cirkelvormige contour C met straal b.
Het middelpunt van de contour bevindt zich op afstand R
van het middelpunt van de bol (R>a). Het vlak van de
contour is loodrecht op de verbindingslijn tussen het ’
middelpunt van de contour en het middelpunt van de bol. R
Op grond van symmetrie overwegingen kan men inzien
dat {H-dL =0
E

Laat ook door middel van een berekening zien dat dit het geval is.



